



"СЕВЕР-ПОЛИС" "СУРГУТСКИЙ", ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ответственностью страховой компании

Регион Тюменская область

Телефон (346) 225-66-77

> 7203002091 ИНН

ОГРН 1027200803409

ОКПО 56084641

OKATO 71136000000

Расшифровка Сургут

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВ	ЭД Тип	Наименование вида деятельности
	66 Группа	Страхование
66	6.0 Основной	Страхование

Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕВЕР-ПОЛИС" "СУРГУТСКИЙ", ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А70-6251/2012 от 16.07.2012

Суд	АС Тюменской области
Истец	ОАО междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"
Ответчик	ООО Страховая компания "Север Полис"
Дело № А70-10224/20	11 от 17.10.2011
Суд	АС Тюменской области
Истец	Российский Союз Автостраховщиков
Ответчик	ООО Страховая компания "Север Полис"
Дело № А70-5497/201	1 от 08.06.2011

АС Тюменской области Суд

Истец	Государственное лечебно-профилактическое учреждение Тюменской области "Областная клиническая больница № 2"			
Ответчик	ООО Страховая комспания "Север Полис"			
Дело № А70-826/2011 от 07.02.2011				
Суд	АС Тюменской области			
Истец	Ханты-Мансийское городское потребительское общество			
Ответчик	ООО Страховая компания "Север-Полис"			

Государственные контракты

"СЕВЕР-ПОЛИС" "СУРГУТСКИЙ", ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЕВЕР-ПОЛИС" "СУРГУТСКИЙ", ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕВЕР-ПОЛИС" "СУРГУТСКИЙ", ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ В ЕГРЮЛ были произведены 04.10.2002. Компания "СЕВЕР-ПОЛИС" "СУРГУТСКИЙ", ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ зарегистрирована по адресу 628400, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Сургут, ул Рыбников, д 31 и специализируется на Страхование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7203002091, ОГРН 1027200803409, ОКПО 56084641.